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Una grafica es un

Cuando en una gr
tinico valor de v, esa relacion es una funcion.

y es laimagen de X
y= :

x es la preimagen de y
La grafica es una funcion en el intervalo
[-7:4)opara-7 £ x <4

o 3 eslaimagende — 4
f(=4) = 3=1 _ 4 esla preimagen de 3

Algunos puntos de la funcion:

f(x) =
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conjunto de puntos (x ; y) del plano, 0 sea, relaciona valores de x con valores de v.
4fica todos los valores de x de algun intervalo real est4n relacionados con un
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El dominio de una funcion es el intervalo real de los valores de x que intervienen en la funcién y
la imagen es el intervalo de los valores de y.

; oy N i : u:%/\_._.*_l.;.L' V
: /,——6 bged 4 'Dominio: [-8;5] i Z -_——,v/f? - Dominio: (-7;1]u[3;6)
: - |\ +- . IImagen:[-3:4 Ll ot 14 i Imagen: (- 3; Z]U[4 5)
(_,'_' b \ . 5 \1 g i [ ] ,'h"e /VE! r |Lx>
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ek HE [-8;5]—~[-3;4] hﬁtﬁ?ﬁ._vﬁi‘ - 1 (- 711]U[3;6) —~ (- 3:2]U[4;5) |

Cuando una funcién esta definida por una formula, su dorrumo son los valores que pueden
cumplir con las operaciones incluidas en la formula.

f(x) = 2x + 1 —> Cualquier numero puede ser el valor de x. —>Df=R
f(X) & + X*3 — 5 Nose puede dividir por cero (x # 0). —>Df =R - {0}
wf— —El valor de x debe ser mayor o igual que cero (x (x'=0. —> DI =R; =[0; +o0)
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Una funcién es 7T
® creciente cuando, al aumentar los valoresdex,  ° AT 7
la funcién aumenta. i e
®» decreciente cuando, al aumentar Jog valoresde X, ! ] /\
la funcién diminuye. ! . '

e i 2 N
® constante cuando, al aumentar los valores de X, Ny : 7 n\ %
la funcién no varia. ‘ k .
Y

Los puntos donde la funcion pasa de ser *
® creciente a ser decreciente se denominan maximos relativos. Bl B
® decreciente a ser creciente se denominan minimos relativos. N (
Creciente: (- 00;-5)u(0;2)u(7;11) \tiximos relativos: (~5:7) ¥ (11:4)
Decreciente: (=5;0)u(11;+ ) Minimo relativo: (0;—5)
Constante: (2;7)
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La formula de funcién lineal es: [{y:=:mx b —> Ecuacién explicita de larecta
La gréfica de una funcion lineal es una recta. i

 E] valor de m es la pendiente, que es la inclinacién
de la recta dada por el angulo a.

F mvtg z“" =5

» Elvalordebesla ordenada al origen, que es donde 5 T
la recta corta al eje . . / Xy N :
® [araiz es el valor donde la recta corta al e]e X N /Xn X
» s
Grafico de una recta a partir de su férmula \ ‘
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' Dos rectas en un plano pueden ser paralelas (//), perpendiculares (L) u oblicuas (L).

Las rectas son L
= paralelas, cuando tienen la misma pendiente.

y, =m.x+Db -
{yz =m,.Xx+b, = Villyy = my = m,

{3: i g;: f? = _v,llv, 'ﬁl !
u perpendiculares, cuando sus pendientes son numeros ! : :f i
Inversos y opuestos. | {_ ’ 1] ‘
S i
y,=3x-2 i‘_{_l_ T’
{Vz=-—:13-x+1 =Y,ly, :’:ﬂ;: |

® oblicuas, cuando sus pendientes no cumplen ninguna de las condiciones anternores. .
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Un sistema de ecuaciones lineales son dos rectas.

v i son paralelas, . -7
Resolver un sistema es encontrar el punto donde se cortan ambas rectas; y sisonp

el sistema no tiene solucion. L
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SSaTiGion analitica deJuh bléterhd l Juid. |y
%iw o
- lgara resolver analfticamente un sisterna de ecuaciones, existen varios métodos.

» Método de igualacién. . .
— Se despeja la misma incégnita en cada ecuacion, se igualan y sé resuelve.

[2x+y=4 =y=4-2X x =7

a AT -- alina -a L‘c- ad.L .-L-n- aahL-ll

‘;‘\I.I.l.‘... ‘i. ‘I-.‘\..‘ ..J.I-“iﬁlh..

x-2y=7 =>y-—x27

24-2%)=x-7=28-dx=x-7=- 5x——15=x 3

— Se reemplaza el valor obtenido en alguna de 1as ecuacmnes y se resuelve.
y=4-2%x=2y=4-23=2y=-2

» Método de sustitucion. suelve
— Se despeja una de las incégnitas en una ecuacion, se reemplaza en laotraysere -

X-y=9 =:~X=y+9_. — +36+3 =8:,7y=_28=>v=—4

— Se reemplaza el valor obtenido en alguna de las ecuaciones y se resuelve.
X=y+9=2x=-4+9=2x=5 ‘

® Método de reduccion por sumas y restas.
! — Se igualan los valores absolutos de los coeficientes de una de las incognitas en las dos
ecuaciones y, luego, se suman o restan segun corresponda.

| +y=2 4(x+y)=4.2 4% + 4y = 8 et dy= 8

: X+y=2 X+y)=4. X + 4y s Tax+3y= 1
» {4X+3y=1_—>{4x+3y=1 —_}{4x+3y—1 y= _ =y=T.

Ox+ y=7

— Se reemplaza el valor obtenido en alguna de las ecuaciones y se resuelve.

x+y~2:x+7—2:x=—5
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